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Komisja Samorządu i Rolnictwa 

Protokół nr 7.2026 

z posiedzenia Komisji Samorządu i Rolnictwa w dniu 27 kwietnia 2026 r. 

 

        Obrady rozpoczęto 27 kwietnia 2026 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:15 tego 
samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 10 radnych. 

Obecni: 

1. Joanna Arczewska 
2. Arkadiusz Farys 
3. Beata Łukawska 
4. Marek Mikos 
5. Monika Operacz 
6. Jolanta Ożdżyńska 
7. Maria Pająk 
8. Marcin Pastuszko 
9. Piotr Rakoczy 
10. Grzegorz Wanat 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk otworzyła posiedzenie Komisji i przywitała wszystkich 
obecnych na posiedzeniu. 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk potwierdziła obecność 10 członków Komisji 
i   stwierdziła kworum do prac Komisji. 
 
      Lista obecności członków Komisji, stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
      Lista obecności gości, stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. 

      Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 1 i przeszła do procedowania punktu 2. 
 
 
2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia. 

       Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że planowany porządek posiedzenia 
został udostępniony radnym na tabletach w systemie e-sesja i zapytała,  czy są pytania lub 
uwagi do procedowanego dokumentu. 

       Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
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      Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie proponowanego porządku 
posiedzenia. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu: Nr 6.2026 z posiedzenia komisji w dniu 23.03.2026 r. 
4. Przedstawienie informacji z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 
Kunów. 
5. Przedstawienie informacji na temat realizacji Gminnego Programu Usuwania Wyrobów 
Azbestowych w 2025 roku. 
6. Przedstawienie sprawozdania z działalności Zakładu Gospodarki Komunalno - 
Mieszkaniowej w Kunowie za 2025 rok. 
7. Przedstawienie sprawozdania z realizacji „Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta 
i  Gminy Kunów na lata 2024-2030” za 2025 r. 
8. Przedstawienie informacji o poziomie i strukturze bezrobocia oraz formach jego 
zwalczania w gminie Kunów w 2025 roku. 
9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Programu 
współpracy Gminy Kunów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2025”. 
10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad 
Zabytkami dla Gminy Kunów na lata 2026 – 2029. 
11. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap III. 
12. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla obszarów występowania złóż kopalin oraz wybranych 
obszarów w gminie Kunów. 
13. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego znaczenia 
rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
14. Sprawy różne. 
15. Zakończenie posiedzenia. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia planowanego porządku posiedzenia.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
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     Komisja Samorządu i Rolnictwa, w głosowaniu jawnym, jednomyślnie przyjęła 
planowany porządek posiedzenia. 
 
     Planowany porządek posiedzenia Komisji, stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 

     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 2 i przeszła do procedowania punktu 3. 

 
3. Przyjęcie protokołu: Nr 6.2026 z posiedzenia komisji w dniu 23.03.2026 r. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że proponowana treść protokołu 
została udostępniona radnym na tabletach w systemie e-sesja i w wersji papierowej oraz 
zwróciła się do członków Komisji, czy mają pytania lub wnoszą uwagi do ww. protokołu. 
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu Komisji 
Nr 6.2026 z dnia 23.03.2026 r. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu Nr 6.2026 z posiedzenia komisji w dniu 23.03.2026 r. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, jednomyślnie przyjęła 
ww. protokół. 
 
    Oryginały protokołów znajdują się w teczce oznaczonej: Or.0012.4.2024-2029. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 3 i przeszła do procedowania punktu 4. 
 
 
4. Przedstawienie informacji z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 
Kunów. 
 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. informacji. 
     Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska Jarosław Adamski  
przedstawił ww.  informację. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. informacji.     
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     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. informacją. 
 
    Informacja z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Kunów, stanowi 
załącznik Nr 4 do protokołu. 

     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 4 i przeszła do procedowania punktu 5. 

 
5. Przedstawienie informacji na temat realizacji Gminnego Programu Usuwania Wyrobów 
Azbestowych w 2025 roku. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. informacji. 
     Pani Joanna Machula z Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska  
przedstawiła ww.  informację. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. informacji.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. informacją. 
 
     Informacja na temat realizacji Gminnego Programu Usuwania Wyrobów Azbestowych 
w  2025 roku, stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 5 i przeszła do procedowania punktu 6. 

 
6. Przedstawienie sprawozdania z działalności Zakładu Gospodarki Komunalno - 
Mieszkaniowej w Kunowie za 2025 rok. 
 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. sprawozdania. 
     Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej Mirosław Wasilewski  
przedstawił ww.  sprawozdanie. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. sprawozdania.     
     Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Grzegorz Wanat zapytał, kiedy były 
wykonywane przeglądy hydrantów na terenie gminy Kunów. Miały bowiem miejsce sytuacje, 
gdy podczas strażackich akcji ratowniczych hydranty były niesprawne.  
     Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Grzegorz Wanat nawiązując do zakupu nowej 
zamiatarki, poprosił  o częstsze wykonywanie prac porządkowych na ulicach, ponieważ przez 
zalegający piach i chwasty nie są widoczne nawet krawężniki.  
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     Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Grzegorz Wanat zapytał dlaczego tak długo trwa 
oczekiwanie na realizację wielu prac i robót przez ZGKM i czy jest to spowodowane złą sytuacją 
finansową Zakładu. 
     Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie Mirosław Wasilewski 
poinformował, że hydranty na terenie gminy są na bieżąco naprawiane i wymieniane, 
w  ostatnim czasie została zlecona konserwacja hydrantów z Bukowiu i Prawęcinie.  Pan 
Kierownik dodał, że jeżeli jest tylko taka możliwość, hydranty są wymieniane z podziemnych 
na nadziemne.  
     Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Rakoczy poinformował, że kilka razy 
zdarzyło się, że podczas akcji ratowniczych, to właśnie strażacy nie potrafili skutecznie 
uruchomić hydrantów, podczas gdy były one jak najbardziej sprawne. Pan Przewodniczący 
dodał, że hydranty są sukcesywnie wymieniane i naprawiane. 
     Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej Mirosław Wasilewski 
poinformował, że po odpowiednim dostosowaniu  zamiatarki do posiadanego ciągnika 
i  rozwiązaniu wszystkich problemów technicznych z tym związanych, prace porządkowe na 
ulicach będą niezwłocznie wykonywane. Pan Kierownik dodał, że wszystkie prace i roboty, 
które zostają zlecone ZGKM są w miarę możliwości finansowych i technicznych, sukcesywnie 
planowane i realizowane. 
<dyskusja dotycząca spraw technicznych związanych z konserwacją hydrantów> 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. sprawozdaniem. 
 
     Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie za 
2025 rok, stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. 

     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 6 i przeszła do procedowania punktu 7. 

7. Przedstawienie sprawozdania z realizacji „Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta 
i  Gminy Kunów na lata 2024-2030” za 2025 r. 

      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. sprawozdania. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur  
przedstawiła ww.  sprawozdanie. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. sprawozdania.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. sprawozdaniem. 
 
     Sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i Gminy Kunów na lata 
2024-2030” za 2025 r., stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 

     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 7 i przeszła do procedowania punktu 8. 
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8. Przedstawienie informacji o poziomie i strukturze bezrobocia oraz formach jego 
zwalczania w gminie Kunów w 2025 roku. 
 
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i zapytała członków 
Komisji czy mają pytania, uwagi dotyczące ww. informacji. 
     Nie zgłoszono pytań, uwag. 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. informacją. 
 
     Informacja o poziomie i strukturze bezrobocia oraz formach jego zwalczania w gminie 
Kunów w 2025 roku, stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 8 i przeszła do procedowania punktu 9. 

 
9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Programu 
współpracy Gminy Kunów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2025”. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Oświaty i Spraw Społecznych Aleksandra Bernaciak  przedstawiła 
ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Programu 
współpracy Gminy Kunów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2025”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
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    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 9 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 9 i przeszła do procedowania punktu 10. 
 
 
10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad 
Zabytkami dla Gminy Kunów na lata 2026 – 2029. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska Jarosław Adamski  
przedstawił ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Marek Mikos poprosił o uwzględnienie 
figurki znajdującej się w miejscowości Rudka w ww. rejestrze zabytków. 
     Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska Jarosław Adamski 
odpowiedział, że po uzyskaniu większej ilości informacji w tej sprawie, zostanie podjęta próba 
aktualizacji ww. ewidencji zabytków. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad 
Zabytkami dla Gminy Kunów na lata 2026 – 2029.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 10 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 10 i przeszła do procedowania punktu 11. 
 
11. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap III. 
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     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap III.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz 
Wanat 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Monika Operacz 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 11 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 11 i przeszła do procedowania punktu 12. 
 
 
12. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla obszarów występowania złóż kopalin oraz 
wybranych obszarów w gminie Kunów. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
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     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla obszarów występowania złóż kopalin oraz wybranych 
obszarów w gminie Kunów. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 12 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 12 i przeszła do procedowania punktu 13. 
 
 
13. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego znaczenia 
rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
 
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i zapytała członków 
Komisji czy mają pytania, uwagi dotyczące ww. projektu uchwały. 
     Nie zgłoszono pytań, uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego znaczenia 
rolnictwa dla wspólnoty lokalnej.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
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NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 13 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 13 i przeszła do procedowania punktu 14. 
 
14. Sprawy różne. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że do informacji Komisji wpłynęły 3 
pisma: Wyrok Zaoczny Sądu Rejonowego w Ostrowcu Świętokrzyskim I Wydział Cywilny 
o  nakazanie opróżnienia lokalu mieszkalnego, wniosek o rozwiązanie umowy najmu lokalu 
socjalnego w Nietulisku Dużym i wniosek o  zawarcie umowy najmu lokalu socjalnego 
w  Nietulisku Dużym. 
    <dyskusja dotycząca warunków mieszkaniowych wnioskodawcy> 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa wstępnie wyraziła pozytywną opinię w sprawie przyznania 
lokalu socjalnego ww. wnioskodawcy.  
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że ww. wniosek zostanie ostatecznie 
rozpatrzony przez Komisję Samorządu i Rolnictwa w późniejszym terminie. 
    Pan Kamil Kitowski z Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska poinformował, 
że wpłynęło pismo ze Starostwa Powiatowego w Ostrowcu Świętokrzyskim, z którego wynika, 
że do 30 kwietnia należy wytypować 2 rolników do odznaczenia „Zasłużony dla Rolnictwa”. 
Muszą to być osoby, które nie były wcześniej odznaczone. Pan Kamil Kitowski przedstawił 
nazwiska 2 proponowanych kandydatów do ww. odznaczenia, są to rolnicy z Udzicowa 
i  Bukowia oraz poprosił o opinię Komisji w tej sprawie. 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa nie wniosła uwag odnośnie kandydatów zaproponowanych 
do ww. odznaczenia. 
 
     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 14 i przeszła do procedowania punktu 15. 
 
15. Zakończenie posiedzenia. 

     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk podziękowała wszystkim obecnym za udział  
i zamknęła posiedzenie Komisji Samorządu i Rolnictwa w tym dniu. 

 
   Przewodnicząca Komisji  
  Samorządu i Rolnictwa 

 
 

                                                                                                                        Maria Pająk  

Przygotował(a): Ewa Kwaśnik

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


